SZAKDOLGOZAT TÉMAVÁLASZTÁS


Értesítem a mezőgazdasági mérnök szak II. éves nappali és levelező tagozatos hallgatóit, hogy a szakdolgozat témaválasztás határideje: 2019. április  15.
A tanszéki hirdetőkön és a http://www.nye.hu/agrtud/node/24 honlapon olyan szakdolgozati témák találhatóak, melyet főállású kollégáink hirdettek meg. A kiválasztott témát a tanszéki hirdető táblán és Pelachné Erdősi Marianna tanszéki igazgatási ügyintézőnél kell kiválasztani, lefoglalni. A szakdolgozati témaválasztási lapot 3 példányban kell beadni a tanszékre. Valamennyi hallgató hozhat külső témát is, melynek feltétele, hogy a külső téma vezetője oklevéllel rendelkezzen, a témához belső témavezetőt is ki tudjunk jelölni, valamint a téma kapcsolódjék a szakon oktatott tantárgyakhoz. Az egyénileg hozott külső témát elfogadtatni Dr. Simon László tanszékvezetővel szóban egyeztetve, majd a tanszékre 3 példányban kitöltött és  beadott szakdolgozati lappal lehet. (Határideje: 2019. április 15.)
A kreditszerzés feltétele: A témavázlat leadása 2019. április  27-ig., valamint a bevezetés elkészítése, átfogó szakirodalmi forrás leadása. Az érdemjegyet a konzulens állapítja meg.
Nyíregyháza, 2019. április 01.

    Dr. Simon László sk.

tanszékvezető
