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Féléves tematika:
	1. konzultáció
	Üzleti szervezetek a gazdaságban, A tervezés jelentősége, üzleti tervek típusai és funkciói, Üzleti terv és pályázatok. Az üzleti terv követelményei és céljai. Az üzleti tervezés fázisai. Üzleti tervezés I. Vezetői összefoglaló, a vállalkozó, a vállalkozás filozófiája, a tulajdonosi terv.

	2. konzultáció
	II. Ágazati elemzés, a terv, szervezeti terv, erőforrásterv III. pályázati támogatási rendszer. IV. A piac, versenytársak, együttműködés, integráció, kereskedelmi szempontok. V. Műszaki és anyagi feltételek, emberi erőforrások, jogi és szociális feltételek. Üzleti tervezés VI. Pénzügyi tervezés, adózási feltételek, beruházás és finanszírozás. Összefoglalás, ellenőrző dokumentumok. Egyéni üzleti tervek bemutatása, leadása




A foglalkozásokon történő részvétel:
· Az előadások a képzés szerves részét képezik, így az Intézmény a hallgatóktól elvárja a részvételt az előadásokon (TVSz 8.§ 1.)

Félévi követelmény: kollokvium

Az értékelés módja, ütemezése: 

A vizsgára bocsátás feltétele: a zárthelyi dolgozat sikeres megírása. A zárthelyi dolgozatot a kiírt konzultációs órán kell az előadás keretén belül megírni (minimum 51 %-os szinten).

A kollokvium típusa: írásbeli 

Az érdemjegy kialakításának módja:
A félév végi érdemjegy az írásbeli kollokviumon elért eredmény alapján kerül megállapításra. Sikeres kollokvium az írásbeli min. 51%-os teljesítésével érhető el.
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