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Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer
A hallgató megismeri a kis- és középvállalkozások (KKV) gazdasági és társadalmi szerepét, főbb sajátosságait, információs rendszereit. Megismeri a KKV-k főbb finanszírozási forrásait és azok hatásmechanizmusait, illetve a finanszírozást befolyásoló tényezőket. Megismeri a hazai támogatási lehetőségeket. Képet kap az Európai Unió fejlesztési (kohéziós) politikájáról. Modern KKV vezetési és innovációs területekről szerez információt

Féléves tematika:
	Oktatási hét
	Gyakorlat

	1. konzultáció
	A tantárgy teljesítésének, követelményrendszerének ismertetése. A félév tantárgyi programjának bemutatása. Beadandó ismertetése. Szakirodalom ajánlások. A KKV-k jellemzői, helyzetének alakulása hazai és nemzetközi viszonylatban. A KKV-k működésének sajátosságai. Kereskedelmi és marketing tevékenység a KKV életében. Termelési gyakorlatuk. Eszközgazdálkodás. 

	2. konzultáció
	K+F+I tevékenységek a KKV-knál. Üzleti tervezés a KKV-knál. Az informatika eszközök szerepe a KKV-knál. A KKV-k támogatási rendszere pályázatok. A vállalati háló a KKV-knál. Pénzgazdálkodás és likviditás.



A foglalkozásokon történő részvétel: A tantárgy gyakorlati foglalkozásain a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke a tantárgy heti kontakt óraszámának maximum háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető. (TVSZ 8§1.)

Félévi követelmény: gyakorlati jegy, beadandó feladat elkészítése, bemutatása és a ZH sikeres teljesítése.
Feladat követelményrendszere: TNR betűtípus, 2,5 margó körben, 1,5 sortáv, sorkizárt, lap alján oldalszámmal, minimum 15 oldal terjedelemben. Fedlap: ahol szerepel a hallgató neve, beadandó címe, tantárgy neve, oktató neve, dátum; utolsó oldalon: forráshivatkozás, pontos felsorolással, elektronikus dokumentum esetén letöltés ideje.

Az érdemjegy kialakításának módja:
Az érdemjegy a zárthelyi dolgozat eredménye, a beadandó feladat és a gyakorlati munka alapján tevődik össze.
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