Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

Értékteremtő folyamatok menedzsmentje BGZ 1290L
Beregszászi kihelyezett tagozat
Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak (IV. félév)

Féléves tematika:
1 konzultáció:
Bevezetés: operatív menedzsment, ellátási lánc menedzsment, stratégia. Döntéselemzés támogató eszközök és folyamatok. Minőség és minőségmenedzsment. Folyamatképesség és statisztikai folyamatkontroll. Átvételi mintavétel, mint döntéstámogató elemzés. Termékek tervezése. Szolgáltatások tervezése.
2 konzultáció:
Folyamattervezés és technológia. Kapacitás és létesítmény tervezés. Létesítmény elhelyezési döntéstámogató eszközök. Humán erőforrás az operatív menedzsmentben. A munka mérését támogató döntés elemző eszközök. Projektek menedzselése. Zárthelyi dolgozat.

A foglalkozásokon történő részvétel:
· Az előadások a képzés szerves részét képezik, így az Intézmény a hallgatóktól elvárja a részvételt az előadásokon (TVSz 8.§ 1.)

Félévi követelmény: kollokvium.

Az értékelés módja, ütemezése:
· vizsga típusa: írásbeli
· vizsgára bocsátás feltétele: Egy zárthelyi dolgozat legalább 51%-os teljesítése.
[bookmark: _Hlk486263346]1 zárthelyi dolgozat megírása; 1 db önálló projektmunka beadása. A félév során önálló szakdolgozat minőségű beadandó megírása. A dolgozat és a beadandó 51% alatti teljesítménye a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után.

Az érdemjegy kialakításának módja:
[bookmark: _Hlk50053937]A félévi jegyet a zárthelyi dolgozat érdemjegye és a beadandó házi dolgozat eredményeinek számtani átlaga határozza meg. A zárthelyi dolgozat és a beszámoló legalább 51%-os teljesítményűnek lennie kell.

Nyíregyháza, 2021. január 28.
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