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Gyakorlati jegy

Kreditérték: 2
Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer
Féléves tematika:
1. hét: Téma: Ismerkedés a tantárgyi követelményekkel és a tematikával. A nyelvi variabilitás ismétlése.

2. hét: Téma: A nyelv és a nyelvjárás. A nyelvjárás és a standard viszonya. A nyelvjárási jelenségek.
Kötelező: Magyar dialektológia. Szerk. Kiss Jenő. Osiris Kiadó. Budapest, 2001. 9–46. (Továbbiakban: Dialektológia)
Kiselőadás:   Nyirkos István: A nyelvjárási norma természetéről. In. Szabó Géza - Guttmann Miklós - Molnár Zoltán (szerk.): IV. Dialektológiai Szimpozion. Szombathely 2002. 219–225.
3. hét: Téma:  A nyelvjárások funkciói és szerepkörei. A nyelvjárások és a szépirodalom.
Kötelező: Dialektológia. 47–55.
Hallgatói projektmunka:  Nyelvjárások, regiolektusok a digitális térben és a szépirodalomban. Empirikus adatgyűjtés a közösségi oldalakról, továbbá a szépirodalmi alkotásokból és azok elemző feldolgozása

Szabó József:        A nyelvjárás és irodalmi nyelv  helye és szerepe a német Svájcban. Magyar Nyelvőr. 2005. 59–70.

Sebestyén Árpád: A tájnyelv mint stíluseszköz Móricz Zsigmond műveiben. Magyar Nyelvjárások. 1972. 9–38.
4. hét: Téma:   A nyelvjáráskutatás módszerei. A dialektológia tárgya, leírási módszerek. A nyelvföldrajzi módszer történeti változásai, modern több dimenziós nyelvföldrajzi ábrázolás. 
Kötelező: Dialektológia. 61–71; 81–91.

Kiselőadás: Empirikus adatbázisok nyelvföldrajzi ábrázolása régen és ma (Magyar nyelvjárások atlasza, regionális atlaszok, nyelvjárási atlaszok egyesített adatbázisa, BIHALBOCS, dimenzionális ábrázolás)

P. Lakatos Ilona - T. Károlyi Margit - Iglai Edit: Nyelvföldrajz: honnan hová? In: P. Lakatos Ilona és Pethő József (szerk.): Elméletek és módszerek II. Nyíregyháza, Bessenyei György Könyvkiadó. 2010. 37–56. 

5. hét: Téma: Változó, dinamikus nyelvjárások. Nyelvjárások és nyelvi kontaktusok. A regionális köznyelviség.
Kötelező: Dialektológia. 230–242., Változó nyelvhasználat a hármas határ mentén. Többdimenziós nyelvföldrajzi térképlapok tanúságai. Szerk. P. Lakatos Ilona. Tinta Könyvkiadó. Budapest 2012. 11–27. 

6. hét: Téma: a) Zárhelyi dolgozat az 1-5. hét anyagából. b)  A dinamikus, variábilis nyelvjárások vizsgálati lehetőségei: szociodialektológia: szociolingvisztikai módszerek a napjaink nyelvjárásainak vizsgálatában.
Kötelező: Dialektológia. 178–198. ; 243–255.
Projekt:   Hagyomány és újítás a dialektológiában
Változó nyelvhasználat a hármas határ mentén. Többdimenziós nyelvföldrajzi térképlapok tanúságai. Szerk. P. Lakatos Ilona. Tinta Könyvkiadó. Budapest 2012. 11–27. 

A Dialaktológiai Szimpozionok kiadványai, BIHALBOCS stb.

7. hét: Téma:  A nyelvjárások hangrendszertípusai. Fonéma és variáns.   A nyelvjárási és egyéb beszéd lejegyzésének módszerei: a fonetikus írások.
Kötelező: Dialektológia: 325–346.

 Markó Alexandra: Útmutató az IPA, a finnugrisztikai és a magyar egyezményes hangjelölések használatához. In: Szöveggyűjtemény a fonetika tanulmányozásához. Szerk. Gósy Mária + Menyhárt Krisztina.  Nikol Kiadó. Bp., 2003:96–105.

T. Károlyi Margit: A nyelvjárási szövegek fonetikus lejegyzése. In. Útmutató a szabolcs-szatmár-beregi nyelvjárások tanulmányozásához. (Főiskolai hallgatók számára.) Szerk. Révay Valéria. BGyTKF Magyar Nyelvészeti Tanszék. Nyíregyháza, 1999. 34–37. 

8. hét: Téma:  Szöveglejegyzés gyakorlása, nyelvjárási szövegek elemzése.
Kötelező: A beszédhangok jellemzőinek megtanulása. Kassai Ilona: Fonetika. Nemzeti Tankönyvkiadó. Budapest 2005.127–130.

9. hét: Téma:  Nyelvjárási egységek: nyelvjárási régiók, nyelvjáráscsoportok és nyelvjárások. A nyelvjárások hangrendszertípusai és fonémarealizációi.
Kötelező: Dialektológia. 72–78.
Projekt:  Tetszőleges nyelvjárási régiók komplex (nép-társadalom-kultúra-nyelvhasználat) bemutatása 

10. hét:  Téma: a) Zárthelyi dolgozat az 6–9. hét anyagából: (nyelvi, nyelvjárási kontaktusok; a nyelvjárásias nyelvhasználat szociokulturális meghatározottsága, szöveglejegyzés és a hangok jellemzése.)

b) A hangellentét feloldása a nyelvjárásokban.
Irodalom:  Fehér Krisztina: Dialektális hangjelenségek és az ún. zöngésségi hasonulások. In: Nyelvelmélet és dialektológia. Pázmány Péter Katolikus Egyetem. 2009. 85–98. 

11. hét: Téma:   Nyelvjárási koartikulációs jelenségek elemzése. Alaktani,  mondattani 
 és lexikai nyelvjárási jelenségek területi és szociokulturális megoszlása.
Kötelező:  Kassai Ilona: Fonetika. Nemzeti Tankönyvkiadó. Budapest, 2005. 171–180.
Mutatványok a hármas határ menti nyelvhasználat kutatásából. Szerk. P. Lakatos Ilona. Bessenyei György Könyvkiadó. Nyíregyháza, 2002. 63–70; 81–102.
Változó nyelvhasználat a hármas határ mentén. Többdimenziós nyelvföldrajzi térképlapok tanúságai. Szerk. P. Lakatos Ilona. Tinta Könyvkiadó. Budapest 2012. 121–124.

12. hét: Nyelvi, nyelvjárási tudat és attitűd. Nyelvjárási nyelvhasználat kisebbségben és többségben.

Hogyan oktassuk a standardot és a nyelvjárásokat?
Kötelező: Beregszászi Anikó és Csernicskó István:  Hogyan oktassuk akkor a nyelvjárásokat és a standardot. In. Hiába repülsz te akárhová¡K Segédkönyv a kárpátaljai magyar nyelvjárások tanulmányozásához. Szerk. Csernicskó István és Márku Anita.  Poliprint Kiadó. Ungvár, 2007. 60 –86.
Ajánlott: Parapatics Andrea: Pozitívan a nyelvjárásokról – az iskolában is. Anyanyelv-pedagógia 2011. 4. http://www.anyanyelv-pedagogia.hu/index.php?issue=1
T. Károlyi Margit –P. Lakatos Ilona: Anyanyelvi nevelés nyelvjárási környezetben. In. Karádi Zsolt és Pethő József (szerk.): Korszerű tudomány–korszerű közoktatás. Nyíregyházi Főiskola. Nyíregyháza, 2015: 35–45.
Projekt: A tanulók anyanyelvváltozata a tantervekben, a tankönyvekben és a tanórán

13. hét: Zárthelyi dolgozat a 10-12. hét anyagából.

Projekt: Van-e jövője a nyelvjárásoknak? 

14.  hét:  Konzultációs foglalkozás. Javítási lehetőség, a gyakorlati jegy megbeszélése
A foglalkozásokon történő részvétel:
· A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke teljes idejű képzésben a tantárgy heti kontakt óraszámának háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)

Félévi követelmény: gyakorlati jegy 

Az értékelés módja, ütemezése: 
A félévközi ellenőrzések követelményei:
· A félév során a fenti ütemezésben a hallgatók a tananyag feldolgozásához folyamatosan feladatokat kapnak, ezek értékelése hetente történik, továbbá 3 zárthelyi dolgozatot írnak, és mindenki tart kiselőadást vagy projektbeszámolót. Bármelyek elégtelen teljesítése, elégtelen gyakorlati jegyet eredményez. 
Az érdemjegy kialakításának módja:
A félévi gyakorlati jegyet a heti munka, a zárthelyi dolgozatok és a kiselőadások/projektbeszámolók érdemjegyeinek számtani átlaga határozza meg. Amennyiben két zárthelyi dolgozat, vagy a beszámoló elégtelen minősítésű, a félév elégtelen gyakorlati jeggyel zárul. Elégtelen gyakorlati jegy javítása a Tanulmányi és vizsgaszabályzat szerint lehetséges.
Nyíregyháza, 2017. augusztus 22.   









Tukacsné dr. Károlyi Margit
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