2. számú melléklet
REZÜMÉ
A XXXI. OTDK nevezése során mind a 16 tudományterület hallgatóinak Rezüméit egységes formátumban kívánjuk megjeleníteni. A körülbelül 5.000 Rezümé egységessé tételéhez készítettünk egy programot, mely várhatóan nem tud minden egyéni igénynek megfelelni, de annak érdekében, hogy az egységes forma létrejöhessen, kérjük a Rezümé szövegét a sablonnak megfelelően elkészíteni. A minél egyszerűbb és gördülékenyebb feltöltéshez kérjük, figyelmesen olvassa el az alábbi tájékoztatót!
A Rezümé adatait – címét, a szerző(k) nevét, szakját, intézményét, témavezető(k) nevét, beosztását – az OTDT adatkezelő rendszer az intézményi TDK jegyzőkönyve alapján generálja. (Az intézményi TDK jegyzőkönyveket az adott felsőoktatási intézmény TDT felelőse küldi be a TDK zsűrielnöke által hitelesítve – ezáltal az itt megjelenő adatokat módosítani csak külön elbírálás után lehet!) 

A hallgatóknak a rendszerbe való feltöltéskor csak a Rezümé szövegét kell beírni az OTDT honlapon rendelkezésre álló ablakba. Az OTDT adatkezelő rendszer a feltöltött szöveget automatikusan formázza, ezért kérjük a szöveget formázás és sorvégi szóelválasztás nélkül beírni. A tagolást új sor kezdésével kérjük megoldani. A törzsszöveg maximális hossza szóközökkel 2.500 karakter.

A Rezümében szereplő speciális karaktereket kérjük a Symbol betűtípusból kiválasztani. 
Táblázat, grafikon, ábra szerepelhet/nem szerepelhet.

Miután a szöveget feltöltötte, alaposan ellenőrizze azt a visszaigazoló oldalon és csak ezután mentse el! Ebben a formátumban fog nyomtatásban megjelenni az összes pályamunka rezüméje. Végleges formája 12-es betűnagysággal, Times New Roman CE betűtípussal, szimpla sorközzel, sorkizárva, folyamatos szövegként, körben 3 cm-es margóval jelenik meg.

Az összefoglalót angol nyelven is el kell készíteni – kivéve, ha pályamunkát eleve nem magyarul írták - melynek szövegét kérjük nyelvi lektorral ellenőriztetni.
