Urbinné Borbély Szilvia
Testnevelés és Sporttudományi Intézet
Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer
MTN1109L Alternatív testnevelési játékok

Óraszám: 9 óra / félév (Őszi félév)
Követelmény: A hallgató legyen tisztában a játékok tartalmi és formai jegyeivel, fajtáival és a hozzá tartozó szabályok fontosságával. Ismerje a játék, nevelő erejét, amely kapcsán a korszerű oktatási-nevelési célok messzemenően megvalósíthatók. A hallgató a félév során szerezzen ismereteket a tantervben szereplő, alternatív játék gyakorlatok és játékok szerepéről, nevelő hatásáról. Képes legyen korosztály- függő játékok tervezésére és vezetésére. 

[bookmark: _GoBack]Témakörök: Testnevelési játékok célja, feladata a NAT-ban. Testnevelési játékok kapcsolata, oktatási-nevelési sajátosságai. Testnevelési játékok tervezése és vezetése.
1. konzultáció: Az alternatív testnevelés játékok szerepe, helye az iskolai testnevelésben, szabadidős tevékenységekben
2-4.	konzultáció: Hallgatói játékvezetések (3. konzultáció ZH). 

A foglalkozásokon történő részvétel:
· A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke részidős képzésben a tantárgy konzultációs óraszámának egyharmada. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.). 
Félévi követelmény: gyakorlati jegy 
Az értékelés módja, ütemezése: 
· [bookmark: _Hlk486263562]Egy zárthelyi dolgozat a játék elméletéről és módszertanáról (3. konzultáció. hét). A zárthelyi dolgozat megírása minimum 51% teljesítményre
· Játék vezetése – játékleírás elkészítésével 

Az érdemjegy kialakításának módja:
[bookmark: _Hlk486263785]A félévi gyakorlati jegyet a rész érdemjegyeinek számtani átlag határozza meg (ZH jegy; játékvezetés, játékleírás). A legkisebb számtani érték: elégséges (2). Amennyiben az egyik részjegy elégtelen a félév elégtelen gyakorlati jeggyel zárul. Elégtelen gyakorlati jegy javítása a Tanulmányi és vizsgaszabályzat szerint lehetséges.
