	Név: Hegedüs Ferenc
	Születési év: 1955

	Végzettség és szakképzettség, az oklevél kiállítója, éve

	középiskolai testnevelő tanár, Magyar Testnevelési Egyetem, 1983

földrajz-testnevelés szakos általános iskolai tanár, Bessenyei György Tanárképző Főiskola, 1979

	Jelenlegi munkahely(ek), a kinevezésben feltüntetett munkakör(ök), több munkahely esetén aláhúzás jelölje azt az intézményt, amelynek „kizárólagossági” nyilatkozatot (A) adott!

	NYF, Testnevelés és Sporttudományi Intézet – főiskolai docens

	Tudományos fokozat
Tudományos/művészeti akadémiai cím/tagság:

	Széchenyi professzori ösztöndíj, Széchenyi István ösztöndíj, vagy Békéssy György posztdoktori ösztöndíj, stb. és juttatásának időpontja

	Az eddigi oktatói tevékenység (oktatott tárgyak, oktatásban töltött idő, oktatás idegen nyelven, külföldi intézményben, stb.)

	A kosárlabdázás, labdarúgás, labdajátékok és a bevezetés a tudományos kutatásba tárgyakat oktatom, valamint a természetjáró táborban oktatóként veszek részt.
Az erasmus program keretében a külföldi diákok angol nyelvű képzésében a labdajátékok tárgyakat oktatom.    

37 éve vagyok a főiskola és jogelődjének oktatója.

	Az eddigi szakmai (tudományos, kutatás-fejlesztési, alkotói, művészeti) gyakorlat és eredményei

	Az órák mellett a természetjáró tábor, vezető oktatójaként a tájékozódási futás oktatása a feladatom, melyet a versenyzői múltam miatt is szívesen végzek. 

Irányítom évi négy–hat szakdolgozó munkáját, és az általam felkészített hallgatók rendszeresen szerepelnek a tudományos diákköri konferenciákon.(2002-ben, 2004-ben és 2007-ben 1-1 fő, 2009-2, 2011-ben 2, 2015-ben 1 fő hallgató bejutott az országos döntőbe) 

Irányításommal a főiskolai labdarúgó csapat, a Magyar Egyetemi és Főiskolai Bajnokság döntőjében, 1991-ben II. helyen végzett, a kispályás labdarúgó csapat 1992-ben Egyetemi és Főiskolai Teremlabdarúgó bajnokságot nyert Mezőtúron.

A nyíregyházi Főiskola Sportegyesületének elnökként igen eredményes éveket éltem meg, hiszen az elnöki teendők végzése mellett az NB-I/B osztályú csapat edzéseit is vezettem három éven keresztül és szép sikereket értünk el. Az 1993/94-es bajnokságban I. helyen végeztünk, az 1994/95-ös bajnoki évben, pedig a II. helyen zártuk a tabellát. Ez a két sikeres év volt az egyesület, illetve a szakosztály legeredményesebb szereplése eddigi fennállása óta.

Sikeresen szerepeltünk a Magyar Kupa küzdelmeiben is, hiszen mindkét évben bekerültünk az ország legjobb nyolc csapata közé. 

A következő években visszatértem a főiskolai egyesülethez, ahol edzőként dolgoztam az NB-II- es férfi csapattal. 

Irányításommal a 1999/2000-es bajnokságban a III. helyen, majd a 2000/2001- es bajnokságban ismét az I. helyen végeztünk, de a rájátszásban nem tudtuk az NB-I- es jogot kiharcolni. 

A 2002/2003- as versenyidényben a II. helyezést szereztük meg, de nem vállaltuk az első osztályért a további küzdelmeket, a rengeteg utazás miatt. 

A 2003/2004- idénytől az NB-II keleti régiójában, majd a 2012-évtől az újjászervezett Főiskolai és Egyetemi Bajnokságban játszik csapatom. 

Folyamatosan szerepeltünk a Magyar Egyetemi és Főiskolai Bajnokság (MEFOB) küzdelmeiben is, de az országos négyes döntőbe kerülésért folytatott kieséses rendszer a közeli miskolci és debreceni egyetemi csapatok miatt nem sikerült egyszer sem.


Rendszeresen részt vettem, és jelenleg is részt veszek a hazai és a nemzetközi továbbképzéseken, és az ott elhangzottakat igyekszem munkám során felhasználni. Elsősorban a gyakorlati képzés területén dolgozom. 

Az intézeti munkám igen széleskörű, hiszen a nappali, és levelezős oktatás mellett a Pécsi Egyetem kihelyezett tagozatán akkreditált oktatóként a kosárlabdázás, labdarúgás és az általános sportági ismeretek tantárgyakat oktattam. Itt nyílt lehetőségem a nemzetközi továbbképzéseken szerzett ismereteket bemutatni. Az egyetemi képzésben témavezetőként, évi három- négy diploma elkészítését irányítottam.

Szakmai érdeklődésem a kosárlabda felé irányul és a csapatszerkezet eredményességre gyakorolt hatásával, valamint a sportjátékok oktatási lehetőségeinek kutatásával foglalkozom.

2006-ban a testnevelő-edző BSc szak szakindítás anyagának elkészítésében közreműködő szerepet töltöttem be.

2007. Hálózati kutatások ÖM támogatással; Mozgás, mint az egészséges életmód része-életmód kutatások

2008. A Nyíregyházi Főiskola Szenátusa „Mestertanári” címet adományozott a kiemelkedően színvonalas gyakorlati oktató munkám elismeréséért.

2008. A mozgás és a táplálkozás, mint az egészséges életmód domináns faktorainak kutatása

          - Sportgazdasági kutatások

2010. Országos Sportszakember Továbbképzési Videokonferencia

2013. MSTT X. Jubileumi Kongresszus – szervezés és előadás: 
Labdás játékosok és nem sportoló fiatalok mentális egészségükről és edzettségükről adott válaszainak összehasonlítása.

Társszerzőként több előadás elkészítése.
2015

	Az oktatott tárgy/tárgyak és az oktató szakmai/kutatási tevékenysége kapcsolatának bemutatása:

	Publikáció:

Hegedüs Ferenc (2005): Az edzés-játékok szerepének vizsgálata 8-10 éves korosztályú labdarúgók oktatásában. In.: Kókai S. (szerk): Természettudományi Közlemények 5. Nyíregyházi Főiskola TTFK.141- 154.

Hegedüs Ferenc (2006): A labdarúgás oktatásának folyamata 8- 10 éves korosztályban. In.: Kókai S. (szerk): Természettudományi Közlemények 6. Nyíregyházi Főiskola TTFK. 81- 99.

Hegedüs Ferenc (2006): A csapatszerkezet és az eredményesség vizsgálata sportjátékokban. In.: Kókai S. (szerk): Természettudományi Közlemények 6. Nyíregyházi Főiskola TTFK. 
61- 804.

 Batta Klára (szerk, szerző), Vajda Ildikó, Hegedűs Ferenc, Vas László, Bertóti Ferenc, Veress Gyula (2009): Egészséges életmód I. Sportolj és táplálkozz egészségesen DVD (30 perc időtartamban van alá mondva a képi- animációs anyag alá a tartalmi rész.) Altamira Grafikai Stúdió kiadásában.
Vajda Ildikó, Batta Klára, Hegedüs Ferenc, Vajda Tamás, Pampakas, Polydoros, Bartusné Szmodis Márta (2010): A testi fejlettség, a relatív testzsírtartalom és a Cooper- 
próbával jellemzett állóképesség nemzedékenkénti különbségei általános iskolás 
fiúknál. Magyar Sporttudományi Szemle,1: 20-24. 

Klára Batta, Ildikó Vajda, Ferenc Hegedűs, Ernő Seregi, István Csáki, Tamás Pinczés (2010): Research on the Educational Effect of Sports on the Personality Traits. 3 th Physical Educations Sports and Healts. Nr. 14 (1/2010), ISSN: 1453-1194, 115-120 p. 2010.11.20-21. Pitesti-Romania.

Csáki I., Pásztorné Batta K., Hegedüs F., Lelovics Zs. (2011): Roma tanulók táplálkozásának főbb jellemzői. Új Diéta, 6: 18-20.

Batta K., Hegedüs F.,Vajda I.,Munkácsi I.(2011): Aikidós, és kosárlabdás férfiak személyiségjegyeinek vizsgálata és összehasonlítása a két sportág tükrében. Magyar Sporttudományi Szemle,2: 23-24.

Batta Klára, Vajda I., Máté J., Hegedüs F. (2012): Élsportoló és nem sportoló nők személyiségjegyeinek összehasonlítása az Eysenck- féle HJEPQ-, HEIVEQ- kérdőív eredményeinek tükrében. Magyar Sporttudományi Szemle, 13: 50. 22-23.
Batta Klára, Hegedüs Ferenc (2015): Élsportoló és nem sportoló nők személyiségjegyeinek összehasonlítása az Eysenck- féle HJEPQ-, HEIVEQ- kérdőív eredményeinek tükrében. In: Kukla Krisztián (szerk.): Az applikáció vonzerejében. Acta Academiae Nyíregyhaziensis 1. Feliciter Kiadó, Nyíregyháza, 262- 269. 
Abstract:

Petrika Erzsébet, Hegedüs Ferenc, Szabó Pál, Hédi Csaba, Vajda Ildikó, Margitics Ferenc, Pauwlik Zsuzsa, Vajda Tamás: Sérülés és egészség. Adatok a 20. férfi és női főiskolai kézilabda világbajnokságról. (poszter) Sportorvosi Szemle/Hungarian Review of Sports Medicene, (2010/2) 51. 2. 65 p. Abstract.

Petrika Erzsébet, Hegedüs Ferenc, Szabó Pál, Hédi Csaba, Vajda Ildikó, Margitics Ferenc, Pauwlik Zsuzsa, Vajda Tamás: Sportolás hatása főiskolások stresszjellemzőire. Sportorvosi Szemle/Hungarian Review of Sports Medicene, (2010/2) 51. 2. 72 p. Abstract.

Seregi Ernő, Hegedüs Ferenc, Vas László, Veress Gyula, Vajda Tamás (2013): Nappali tagozatos testnevelés szakos hallgatók outdoor ismeretei. Magyar Sporttudományi Szemle, 14: 54. 50-51.

Batta Klára, Vajda Ildikó, Hegedüs Ferenc, Pucsok József Márton, Veress Gyula, Seregi Ernő, Vass László (2013): Hittel, vagy hit nélkül élni és sportolni. Magyar Sporttudományi Szemle, 14: 54. 20.

Hegedüs Ferenc, Seregi Ernő, Vajda Ildikó, Batta Klára, Pucsok József Márton, Veress Gyula (2013): A labdás játékosok és nem sportoló fiatalok mentális egészségükről és edzettségükről adott válaszainak összehasonlító elemzése. Magyar Sporttudományi Szemle, 14: 54. 31- 32.
Pucsok József Márton, Hegedüs Ferenc, Batta Klára, Olajos Judit, Veress Gyula (2013): A statikus és dinamikus egyensúly állapotának vizsgálata fiatal felnőtteknél. Magyar Sporttudományi Szemle, 14: 54. 48.

Hegedüs Ferenc, Hédi Csaba, Pásztorné Batta Klára, Pucsok József Márton (2014): Sérülésadatok összehasonlítása egyéni és csapatsportágak versenyzőinek válaszai alapján. Magyar Sporttudományi Szemle, 15: 58. 36
Pucsok József, Vajda Ildikó, Hegedüs Ferenc, Tarnóczy Zalán (2014): Utánpótláskorú atléták funkcionális mozgásminta (FMS) tesztjeinek eredményei, sérülékenységük és sportteljesítményük kapcsolata. Magyar Sporttudományi Szemle, 15: 58. 55.
Batta Klára, Hédi Csaba, Hegedüs Ferenc, Pucsok József, Szatmári Ágnes, Kiss Richárd, Kelemen Olimpia (2014): A tánc személyiségre kifejtett hatásának vizsgálata különös tekintettel a szorongásra. Magyar Sporttudományi Szemle. 15: 58. 19.

Oláh Dávid, Hegedüs Ferenc (2015): Az eredményes sporttevékenység és a tanulás kapcsolatának vizsgálata élvonalbeli labdajátékosok körében. Magyar Sporttudományi Szemle. 16: 62. 51-52.
Poszter:

Petrika Erzsébet, Hegedüs Ferenc, Szabó Pál, Hédi Csaba, Vajda Ildikó, Margitics Ferenc, Pauwlik Zsuzsa, Vajda Tamás (2010): Sérülés és egészség. Adatok a 20. férfi és női főiskolai kézilabda világbajnokságról. A Magyar Sportorvos Társaság 2010. évi Kongresszusa. Budapest, 2010. október 14-16.

Vajda Ildikó, Batta Klára, Hegedüs Ferenc, Vas László, Bertóti Ferenc, Veress Gyula (2010): A mozgás és a táplálkozás, mint az egészséges életmód domináns faktorainak kutatása és az eredmények gyakorlati alkalmazásának lehetőségei. Nemzetközi Sporttudományi Konferencia, Pécs, 2010. október 28-29.

Batta Klára, Hegedüs Ferenc, Vajda Ildikó, Munkácsi István (2011): Aikidós és kosárlabdás férfiak személyiségjegyeinek vizsgálata és összehasonlítása a két sportág tükrében. VIII. Országos Sporttudományi Kongresszus, Győr, 2011. május 18-20.

Lelovics Zsuzsanna, Csáki István, Pásztorné Batta Klára, Hegedüs Ferenc (2011): Roma felső tagozatos tanulók életmód- vizsgálata. XI. Országos Neveléstudományi Konferencia, ELTE- Budapest, 2011.11.03-05.

Seregi Ernő, Hegedüs Ferenc, Vas László, Veress Gyula, Vajda Tamás (2013): Nappali tagozatos testnevelés szakos hallgatók outdoor ismeretei. MSTT X. Országos Sporttudományi Kongresszus Nyíregyháza, 2013. május 30 - június 01.

Hegedüs Ferenc, Hédi Csaba, Pásztorné Batta Klára, Pucsok József Márton (2014): Sérülésadatok összehasonlítása egyéni és csapatsportágak versenyzőinek válaszai alapján. MSTT XI. Országos Sporttudományi Kongresszus, Debrecen, 2014. június 5-7.
Pucsok József, Vajda Ildikó, Hegedüs Ferenc, Tarnóczy Zalán (2014): Utánpótláskorú atléták funkcionális mozgásminta (FMS) tesztjeinek eredményei, sérülékenységük és sportteljesítményük kapcsolata. MSTT XI. Országos Sporttudományi Kongresszus, Debrecen, 2014. június 5-7.

Szakmai tudományos előadások:

Hegedüs F.; Petrika E.: Testmozgás és sport hatása a mentális egészségre. – Elhangzott: a Magyar Tudomány Napja alkalmából rendezett „Testnevelés és sport az információs társadalomban „c. konferencián, 2006. november 14-én, Nyíregyházán.

Hegedüs F.; Petrika E.: Ami az edzésmunkán túl van… és majdnem olyan fontos. Sérülésprevenció és mentális felkészítés sajátosságai   – Tudományos előadás a 
Debreceni Egyetem Testnevelési és Sportbizottsága felkérésére - „ A labdarúgás 
elmélete és gyakorlata”  C- tárgy keretében. Elhangzott: 2006. november 28.

Hegedüs F.: A statisztikai lehetőségek a kosárlabdában. „Fullcourt”- Elhangzott: A Magyar Tudomány Napja alkalmából rendezett „Testnevelés és sport „c. konferencián, 2007. november 14-én, Nyíregyházán

Klára Batta, Ferenc Hegedüs: Research of the Personality Traits of Team Game Athletes with 
the Eysenck Personality Questionnaire. Colloge of Nyíregyháza, 
Hungary./Labdás sportolók személyiségjegyeinek vizsgálata az Eysenck- féle 
személyiség kérdőívvel. Nyíregyházi Főiskola. Elhangzott: Physical Aktivity and 
Quality of Life/Fizikai aktivitás és életminőség Conference on Sport Sciences. 
Session: Quality of Life and 
Social Sciencies. 9- 10 Octóber 2008. Pécs. 

Hegedüs F.: A 2:2 vagy valami más? ”- Elhangzott: A Magyar Tudomány Napja alkalmából rendezett „Egészséges életmód” c. konferencián, 2008. november 11-én, Nyíregyházán.

Batta K., Hegedüs F..: Kosárlabdások és aikidósok személyiségjegyeinek vizsgálata az Eysenck- féle személyiség kérdőívvel. ”- Elhangzott: A Magyar Tudomány Napja alkalmából rendezett „Egészséges életmód” c. konferencián, 2008. november 11-én, 
Nyíregyházán.

Hegedüs F., Seregi E.: Az outdoor programok ismeretének vizsgálata főiskolás hallgatók körében. „Sport- Gazdaság- Értékek” szakmai konferencia, Budapest. 2009.06.25.

Batta Klára, Vajda Ildikó, Vas László, Bertóti Ferenc, Hegedüs Ferenc, Veress Gyula (2009): A mozgás és a táplálkozás, mint az egészséges életmód domináns faktorainak kutatása 
és az eredmények gyakorlati alkalmazásának lehetőségei. Elhangzott: VII. Országos Sporttudományi Kongresszus, Budapest.

Petrika Erzsébet, Hegedüs Ferenc, Szabó Pál, Hédi Csaba, Vajda Ildikó, Margitics Ferenc, Pauwlik Zsuzsa, Vajda Tamás (2010): Sportolás hatása főiskolások stresszjellemzőire. Elhangzott: A Magyar Sportorvos Társaság 2010. évi Kongresszusa. Budapest, 2010. október 14-16.

Petrika E., Hegedüs F. (2010):Lehetőség vagy korlát az interdiszciplinaritás? 
A „SPORT, STRESSZ és EGÉSZSÉG „projekt. Elhangzott: A Magyar Tudomány Ünnepe 2010 konferencián. Nyíregyháza, 2010-11-09.

Hegedüs F., Petrika E. (2010): Kutatás módszertani korlátok és lehetőségek a „Campus Study 2010” projekt kapcsán. Elhangzott: A Magyar Tudomány Ünnepe 2010 konferencián. Nyíregyháza, 2010-11-09.


Klára Batta, Ildikó Vajda, Ferenc Hegedüs, Ernő Seregi, István Csáki, Tamás Pinczés (2010): Research on the Educational Effect of Sports on the Personality Traits. 3 th Physical Educations Sports and Healts. Nr. 14 (1/2010), ISSN: 1453-1194, 115-120 p. 2010.11.20-21. Pitesti-Romania.

Klára Batta, Ildikó Vajda, Ferenc Hegedüs  (2012): The investigation and comparison of personality traits of female professional- and non-athletes with   the Eysenck Personality HJEPQ-, HEIVEQ questionnaire from the aspect of the results. ISSN: 1453-1194 5th Annual International Conference: Phisical Education, Sport and Health, Pitesti, 22nd-23rd of November 2012, Románia.

Batta Klára, Vajda Ildikó, Hegedüs Ferenc, Pucsok József Márton, Veress Gyula, Seregi Ernő, Vass László (2013): Hittel, vagy hit nélkül élni és sportolni. MSTT X. Országos Sporttudományi Kongresszus, Nyíregyháza, 2013. május 30- június 01.

Hegedüs Ferenc, Seregi Ernő, Vajda Ildikó, Batta Klára, Pucsok József Márton, Veress Gyula (2013): A labdás játékosok és nem sportoló fiatalok mentális egészségükről és edzettségükről adott válaszainak összehasonlító elemzése. MSTT X. Országos Sporttudományi Kongresszus, Nyíregyháza, 2013. május 30- június 01.

Pucsok József, Márton, Hegedüs Ferenc, Batta Klára, Olajos Judit, Veress Gyula (2013): A statikus és dinamikus egyensúly állapotának vizsgálata fiatal felnőtteknél. MSTT X. Országos Sporttudományi Kongresszus, Nyíregyháza, 2013. május 30- június 01.

Batta Klára, Hédi Csaba, Hegedüs Ferenc, Pucsok József, Szatmári Ágnes, Kiss Richárd, Kelemen Olimpia (2014): A tánc személyiségre kifejtett hatásának vizsgálata különös tekintettel a szorongásra. MSTT XI. Országos Sporttudományi Kongresszus, Debrecen, 2014. június 5-7.

Oláh Dávid, Hegedüs Ferenc: Az eredményes sporttevékenység és a tanulás kapcsolatának vizsgálata élvonalbeli labdajátékosok körében. MSTT XII. Országos Sporttudományi Kongresszus, Eger, 2015. június 4-6.
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