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GP 1023 L Gépírás oktatóprogrammal

Féléves tematika:
1. konzultáció:
A félévi követelmények ismertetése. Tájékoztatás a gépírási oktatóprogramokról. A Gépírás 2000 oktatóprogram megismerése.
2. konzultáció:
Munka a Gépírás 2000 oktatóprogrammal. Kiselőadások meghallgatása. Az ASD, ABC, WinJav programok tesztelése.
3. konzultáció:
Munka a Gépírás 2000 oktatóprogrammal. Kiselőadások meghallgatása. A Manonet, Kipp-Kopp programok tesztelése. 
4. konzultáció:
Munka a Gépírás 2000 oktatóprogrammal. Kiselőadások meghallgatása. A Klav program tesztelése. A félévi munka értékelése. Tapasztalatok megbeszélése.

A foglalkozásokon történő részvétel:
· A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke részidős képzésben a tantárgy konzultációs óraszámának egyharmada. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.).

Félévi követelmény: gyakorlati jegy 

Az értékelés módja, ütemezése:
Minden konzultáción a Gépírás 2000 oktatóprogrammal dolgozunk, a hallgatók a félév végén összefoglalják tapasztalataikat s munkáikra a program által adott érdemjegyet kapnak. Ezen túlmenően a hallgatók a számukra kijelölt oktatóprogramot otthon tesztelik, a tapasztalataikat konzultáció Ppt kiselőadás formájában elmondják. 


A félévközi ellenőrzések követelményei:

· A tantárgy folyamatos készülést feltételez, így a hallgatók minden konzultációra feladatot kapnak: a kijelölt oktatóprogram tesztelését és bemutatását. Kettőnél több készületlen konzultáción való részvétel a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után.
· Az utolsó konzultáción sor kerül az oktatóprogramokkal kapcsolatosan szerzett tapasztalatok összegzésére.

Az érdemjegy kialakításának módja:

A félévi gyakorlati jegyet a konzultáción bemutatott PowerPoint előadások, illetve az oktatóprogramokkal kapcsolatosan szerzett tapasztalatokról írt beadandó dolgozatra kapott érdemjegyek együttes osztályzata adja. Elégtelen gyakorlati jegy javítása a Tanulmányi és vizsgaszabályzat szerint lehetséges.


